
СВЯТА ТРІЙЦЯ 
    Таємниця Святої Трійці — це таємниця внутрішнього життя Бога.  
    Перше, що ми можемо констатувати, — це те, що якщо Бог відкриває мені 
таємницю Свого внутрішнього життя, якщо Він хоче, щоб я знав, хто Він є, то це 
тому, що Він прагне особистих стосунків зі мною. Ми відкриваємо своє 
справжнє «я» і показуємо своє найщиріше обличчя лише тим, кого любимо. 
Тому те, що Бог відкриває мені Свою Трійцю Осіб, є знаком Його любові. Він 
говорить мені, хто Він є, щоб я міг Його любити. 
    Розповідають, що одного дня святий Августин прогулювався пляжем і 
побачив хлопчика, який виливав відра з водою в ямку. Святий запитав його: 
«Що ти робиш?». «Я намагаюся влити все море в цю ямку», – відповів хлопчик. 
«Хіба ти не бачиш, що це неможливо?», – сказав Августин, на що хлопчик 
відповів: «Тоді ще важче зрозуміти Таємницю Трійці, як ти це робиш». 
    Це перевищує наш розум, але пропонується нам як об’єкт нашої любові. 
Таємницю Трійці не можна зрозуміти, але її можна шанувати. Завдяки тому, що 
Ісус відкрив нам таємницю Отця та Його Любові, ми знаємо, що Бог — це не 
холодна реальність, а спільнота осіб. Християнин покликаний увійти в цю 
божественну стосунки нескінченної любові. Тому Ісус каже, що Дух істини 
приведе нас до пізнання повної істини. 
 У перші століття християни не мали дуже досконалого теоретичного 
уявлення про цю таємницю, і, проте, вони природно жили реальністю Отця, 
Сина і Святого Духа. Сьогодні може статися навпаки: ми можемо багато 
говорити про цю таку піднесену таємницю, але на практиці повністю її відсунути 
на другий план. Бог пропонує нам увійти у стосунки з Ним. Тому святий Ігнатій 
Лойола радить, щоб перед початком молитви ми подумали, з якою Особою 
хочемо розмовляти. Трійця має увійти в наше повсякденне життя, бо ми 
покликані жити в Трійці на віки віків. 
Таємниця Пресвятої Трійці не тільки відкриває нам, хто є Бог, але й відкриває 
нам, хто є людина. Ми є дітьми Отця, бо Він створив нас з любові. Ми є братами 
у Сині, бо Він прийняв людську природу, як і ми. Ми є храмами Святого Духа, 
бо Він мешкає в нас, і ми є священним храмом Його присутності.     
    Меса, яку ми відправляємо, є даром Пресвятої Трійці. Саме Святий Дух 
перетворює хліб і вино на Тіло і Кров Христа. Саме Христос приносить Себе в 
жертву Отцю, і ми приносимо себе разом з Ним, кажучи: «Через Христа, з Ним 
і в Ньому, Тобі, Боже Отче всемогутній, у єдності Святого Духа, вся честь і вся 
слава на віки віків». І те «Амінь», яким ми відповідаємо, є дорогоцінним. А 
Причастя – це вхід, це дозвіл увійти в цю велику таємницю Любові, яка 
перевершує будь-яке розуміння, але яку ми відчуваємо з такою силою, що вона 
робить нас по-справжньому щасливими. 
Нехай усе наше життя буде «Амінь» Любові Божій, принаймні таким, як 
«Амінь» Марії. 


